BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2018. - ljetni rok
VISA RAZINA - II DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II dijela ispita:
Prihvacaju se svi ekvivalentni zapisi rjeSenja, ukoliko nije drukdije zapisano.
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1 bod: jedno rjesenje
ili zamjena rjesenja

2 boda: oba rjeSenja
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Napomene uz bodovanje III dijela ispita:

1. Priznaju se toc¢na rjeSenja dobivena razli¢itim nacinima.
2. MORA biti prikazan postupak rjeSavanja.

3. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim toc¢no rijeSio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

zadatak.

4. Pristupnik koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je pojednostavljen,
boduju se svi ispravno provedeni koraci.
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2 boda

1 bod:

skica s to¢no oznacenim
obodnim i pripadnim
srediSnjim kutom, tetivom i
polumjerom, npr.
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1 bod:

rjieSenje dobiveno

)

tocnim i potpunim postupkom

29.3.

1 bod:

rjeSavanje sustava u kojemu su
sva Cetiri ¢lana niza povezana
koriStenjem svojstava
aritmetic¢koga niza

1 bod:
rjieSenje dobiveno to¢nim i
potpunim postupkom

2 boda

Postupak u kojemu je npr.
peti ¢lan niza jednak 12 ili
Cetvrti Clan niza jednak 0,
boduje se s 0 bodova.
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2 boda

1 bod: rjeSenje kvadratne
jednadzbe

1 bod: rjeSenje
trigonometrijske
jednadzbe

tg°x —4tgx+4=0
tgx=2

X =63°26'6"+k -180°

Ne priznaje se odgovor u

kojemu je kombinacija
stupnjeva i radijana.

29.4. min

1 bod: a " =0.01

1 bod: 0=B(25)-3t

1 bod: rjeSenje dobiveno
tocnim i potpunim
postupkom

3 boda

a="9100 ~1.068
B(25)=100(1-1.068*") ~80.693

29.5.|6x+10y+9=0

3 boda
1 bod:

jedna od jednakosti za udaljenost
3x+5y-1 [3x+5y+10] 11

J9+25  J9+25

2/34
ili nagib trazenoga pravca k = “c

3

1 bod: “razdvajanje” jednadzbe, npr.
3x+5y-1==%(3x+5y+10)

ili tocka kojom prolazi traZeni pravac
1 bod:

rjieSenje dobiveno to¢nim i potpunim
postupkom

30. cm?
4 boda

1 bod: veza visine i jednoga brida
1 bod: derivacija volumena
1 bod: duljina brida odredenog iz
maksimuma volumena
1 bod: rjesenje dobiveno to¢nim
i potpunim postupkom

12x+4h =108

X V(x)=54x*-6x

2X

V'(x)=108x—18x* =0 => % =6, X, =0
2
v (h)= 2h(9—gj

V'(h)=162—24h+§h2 =0
=h =27,h,=9

Xx=6cm, h=9cm
O=2-2xh+2-xh+2x-x =396 cm?



